NEWS RELEASE 2019年2月21日

ふえるわかめちゃん®に新しい品質保証体制を構築 「産地判別検査合格マーク」を使用開始

理研ビタミン株式会社(本社:東京都千代田区、社長:山木一彦)は、わかめ製品の検査に特許技術(第6455834号、第6459495号「ワカメの生育海域を判別する方法」)を応用した「微量元素組成による産地判別分析」を導入して品質保証体制を強化するとともに、検査に合格した印として2月下旬より順次「産地判別検査合格マーク」の使用を開始します。

当社の産地判別検査は、産地の明確なわかめであることを「トレーサビリティシステム」で確認し、さらにその産地が適切であるかを科学的に「微量元素組成分析」で確認するものです。

理研の産地判別検査

①トレーサビリティシステム

わかめがどこでどのように育てられたか、どのように加工、流通されたのかを追跡できる。

域

②微量元素組成分析 各産地の原料を検査し、科学的に確認

産地Aの海中元素

産地Bの海中元素



「産地判別検査合格マーク」の使用(例)

<商品表面>





理研ビタミン(株)は科学的な判別技術により わかめの産地判別検査を行っています。

詳しくはこちらをご覧ください。日



上記QRコードのURL https://www.rikenvitamin.jp/corporate/safety/trace/

「産地判別検査合格マーク」は、ふえるわかめちゃん®をはじめと するわかめ製品に、順次使用を開始します。

理研ビタミンは今後もお客様により確かな品質をお届けするために、わかめの産地判別検査の 精度向上を目指してまいります。

> お問い合わせ先 理研ビタミン株式会社 広報・IR室 相原・井上 TEL:03-5275-5835